



Итоги работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области за 6 месяцев 2023 года

Всего в 1-ом полугодии 2023 года в следственное управление поступило 2826 сообщений о преступлениях, что на 4,4 % больше (АППГ - 2707). За истекший период рассмотрено 2132 сообщения о преступлении (АППГ - 2222).

По результатам рассмотрения принятые следующие процессуальные решения: о возбуждении уголовного дела - 656 или 30,8% от числа рассмотренных (АППГ - 572 или 25,7%), об отказе в возбуждении уголовного дела - 1229 или 57,6% (АППГ - 1310 или 59%), о передаче по подследственности - 247 или 11,7% (АППГ - 340 или 15,3%).

Отменено 82 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела или 6,3% от всех принятых решений об отказе в возбуждении уголовного дела (с повторными) (АППГ - 129 или 9,1%), из них прокурором - 58 или 70,7% от общего числа отмененных постановлений (АППГ - 61 или 47,3%); руководителем следственного органа в порядке ведомственного контроля - 24 или 29,3% от общего числа отмененных постановлений (АППГ - 68 или 52,7%).

В 1 полугодии 2023 года в производстве сотрудников следственного управления находилось 1016 уголовных дел, что на 5,4 % больше показателя аналогичного периода прошлого года - 964. Окончено (с повторными) - 340 уголовных дел или на 9,3 % меньше (АППГ - 375), в том числе 274 дела направлено в суд, что на 1,5% больше АППГ (270), а также 59 уголовных дел прекращено производством (снижение на 26,4%, АППГ - 99).

Свыше срока, установленного ч. 1 ст. 162 УПК РФ, расследовано 101 уголовное дело, что составило 29,71 % от числа оконченных (АППГ - 98 уголовных дел или 26,13 %).

Одним из ведущих направлений работы следственного управления остается возмещение причиненного материального вреда, который в анализируемый период составил 125 346 тыс. руб. (АППГ - 736 430 тыс. руб.) Материальный ущерб возмещен на сумму 109 168 тыс. руб. или 87,09% (АППГ - 136 258 тыс. руб. или 18,5%).

Арест на имущество наложен на общую сумму 70 716 тыс. руб., что составило 56,4% от размера причиненного ущерба (АППГ - 803 362 тыс. руб. или 109,1%).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

За 6 месяцев 2023 года раскрыто и расследовано 20 преступлений прошлых лет (АППГ - 24), уголовные дела о которых направлены в суд - 18 (АППГ - 18), либо прекращены по не реабилитирующем основаниям - 2 (АППГ- 6).

Кроме того, одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления является профилактика преступлений, выявление в ходе предварительного следствия обстоятельств, способствовавших их совершению, и направление в связи с этим компетентным лицам представлений об устранении данных обстоятельств.

Так, за 6 месяцев 2023 года в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ сотрудниками следственного управления внесено 308 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 172 лица.

Адрес страницы: https://kursk.sledcom.ru/about_active_work/item/1833892